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Saab 99 (RHD)1970

Der Wagen ist rechtsgelenkt und wurde bis vor 8 Jahren gefahren. Seitdem ist der Saab in einem Automobilmuseum ausgestellt.

Der Wagenbefindet sich in mittlerem Zustand (3-4), ist fahrbereit (der Akku ist defekt), allerdings sind die Kfz-Papiere in Verlust geraten – Ein Kaufvertrag von einem konzessionierten Händler vorhanden. 

Technische Daten:

4 Zylinder, 1800 ccm Hubraum, 80 PS Leistung

Corpus: Grün  Interieur: Braun

Estimate € 1.800


	1.800
	No Limit
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Cadillac De-Ville Cabriolet 1966

Der Wagen befindet sich in gutem Zustand (3+) Er weist einige kleine altersbedingte Schäden auf. Ein Automatik-Getriebe und ein elektrisches Verdeck runden das Gesamtbild ab.

Das Fahrzeug war in Österreich zugelassen und ist fahrbereit. 

Die amerikanische Interpretation eines Oberklasse Luxus-Cabriolet.

Technische Daten:

8 Zylinder, 7025 ccm Hubraum, 345 PS Leistung

 Corpus: Weiß (Brillant-Effekt ), Interieur: Leder – Rot

Fahrgestell-Nummer: F6212883

Estimate 19.500


	19.500
	19.500
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Mercedes 220 D 1975

Der Wagen befindet sich im Zustand 4-5 und ist restaurierungs-bedürftig. Der Unterteil der rückwärtigen Sitzbank fehlt. Der Wagen würde sich ausgezeichnet als Ersatzteilspender eignen. 

Technische Daten:

4 Zylinder 2197ccm Hubraum 60PS Leistung

Corpus: Weiß Interieur: Blau 
Fahrgestell-Nummer: 11511010439916

Estimate € 1.100


	1.100
	No Limit
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Peugot 604 STI (Blau) 1983

Dieses exklusive Fahrzeug befindet sich in mittlerem bis schlechtem Zustand (3-4), es würde sich als Ersatzteilträger oder für eine Restaurierung eignen.

Der Wagen ist mit einem leistungsstarken GTI-Motor ausgerüstet. 

Der 604 wurde auf dem Genfer Auto-Salon 1975 vorgestellt und verstand sich als Oberklassefahrzeug in traditioneller Linienführung.

Technische Daten:

6 Zylinder, 2664 ccm Hubraum, 144 PS Leistung

Corpus: Blau, Interieur: Stoff – Grau

Fahrgestell-Nummer: 6640057

Estimate € 1.200


	1.200
	No Limit
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Peugot 604 STI (Rot) 1983

Dieses exklusive Fahrzeug befindet sich in mittlerem bis schlechtem Zustand (3-4), es würde sich für eine Restaurierung oder als Ersatzteilspender gut eignen.
Dem Wagen liegt die originale Bedienungsanleitung bei. Das Fahrzeug wurde in Wien vor dem Generalimporteur selbst gefahren, die Historie ist im Typenschein festgehalten. 

Der 604 wurde auf dem Genfer Auto-Salon 1975 vorgestellt und verstand sich als Oberklassefahrzeug in traditioneller Linienführung und Exklusivität.

Technische Daten:

6 Zylinder, 2849 ccm Hubraum, 155 PS Leistung

Corpus: Rot, Interieur: Stoff - Braun

Fahrgestell-Nummer: 6647036

Estimate € 1.200


	1.200
	No Limit
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AEC Park Royal 1948 (Londonbus)

Das Fahrzeug ist zur Zeit als LKW typisiert und weist 8 genehmigte Sitzplätze für Passagiere auf. Der Innenraum ist derzeit nur mit provisorischen Sitzplätzen, aus historischen Kinosesseln, ausgestattet, die aber bei Bedarf jederzeit entfernt werden können und die Möglichkeit bietet diesen beliebig zu gestalten. Das Fahrzeug ist gut fahrbereit und zuverlässig, da es in den letzten Jahren technisch überholt wurde. Einige altersbedingte Restaurierungsarbeiten sollten gelegentlich durchgeführt werden. Zustand 3-.

Das Fahrzeug eignet sich am besten für Werbetätigkeiten, Promotion und Ausstellungen.

Der angebotene AEC Park Royal zählt zu den ältesten, noch betriebsbereiten London-Bussen in ganz Europa.

Technische Daten:

6 Zylinder (Diesel), 9000 ccm Hubraum, 110 PS

Corpus: Rot, Fahrgestell-Nummer: B359

Estimate € 28.000

	28.000
	24000
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Fiat 1500 1972

Der Wagen befindet sich in einem guten Zustand, ist zugelassen und fahrbereit. Zustand 3. 

Einige kleine altersbedingte Lackschäden sind zu verzeichnen. 

Diese Type gilt als der beste je gebaute Fiat der sechziger Jahre.

Technische Daten:

4 Zylinder, 1500 ccm Hubraum, 67 PS Leistung

Corpus: Beige, Interieur: Braun 
Estimate € 3.900


	3.900
	3.900
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Austin FX 4 (London Taxi) 1974

Der Wagen befindet sich in gutem Zustand, ist zugelassen und fahrbereit.

Technische Daten:

4 Zylinder (Diesel), 2520 ccm Hubraum, 61 PS Leistung

Corpus: Schwarz, Interieur: Leder - Schwarz

Fahrgestell-Nummer: FX426188X/T24187A084

Estimate € 6.900

Der Austin FX 4 stellt das originale London-Taxi dar. Bis heute sind diese noch auf englischen Straßen unterwegs und befördern immer noch Fahrgäste.

	7.700
	7.700
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Rolls Royce Silver Cloud II 1960

Rolls Royce Silver Cloud II ,1960, 8 Zylinder., 6230 ccm, 200 PS , Corpus: Grün/ Silber, Interior: Beige. Fg.Nr.: STB 460, Mt.Nr.: P 1304 Geschlossene 4 - türige Limousine. Dieser außergewöhnlich schöne und exklusive Rolls - Royce ist rechtsgesteuert und mit Automatik, Klimaanlage und elektrischem Fensterheber ausgerüstet. Das Automatikgetriebe weist ein etwas längeres Intervall bei Schaltvorgängen auf, funktioniert allerdings ohne jegliche Probleme. Motor und Getriebe geringfügig Ölundlicht. Die Karosserie, Innenausstattung und Edelholzverschalung sind restauriert. Der Wagen ist angemeldet und für 6 Personen zugelassen. Einzelgenehmigung und Gutachten § 57a vorhanden.Karosserie weist geringe Lackschäden auf. Zustand: 2-3 

Estimate €  44.000

	44.000
	38.000
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Packard Shooting Brake 1927Packard Shooting Brake 1927, 6 Zyl., 4700 ccm, 80 PS, Der Wagen ist restauriert, und befindet sich im Zustand 2 und ist gut fahrbereit, rechtsgesteuert. Es handelt sich höchstwahrscheinlich um den letzten existierenden Kombi dieser Type und Karosserieausführung der Luxusautomobile Packard, weltweit. Der Wagen verfügt vorne über eine Sitzbank, und 2 Türe und hinten über eine Ladefläche und ebenso 2 Türen. Die Ladefläche ist mit 4 runden Scheiben versehen. Der Wagen ist bestens als fahrendes Werbeobjekt, Ausstellungsstück oder Rallyefahrzeuge geeignet. Vor einer allfälligen Neuzulassung in Österreich muss das Fahrzeug typisiert werden. 

Estimate: 66.000 €


	66.000


	58.000
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Ford A Spyder 1930

4 Zyl.,3300 ccm, 40 PS, Corpus: Gelb, Kotflügel: Schwarz, Interior: Braun. Es handelt sich um ein 2- sitziges Cabriolet, das auch mit einem Schwiegermuttersitz (Dickey Seat) versehen ist. Rechtsgesteuert. Der Wagen wurde vor 10 Jahren teilweise restauriert, ist fahrbereit und befindet sich im Zustand 3 minus.Vor einer allfälligen Neuzulassung in Österreich muss das Fahrzeug typisiert werden.   

Estimate: 22.000 €


	22.000
	19.000
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Packard Light Eight -1932

Packard Light Eight -1932 8 Zyl. - 5200 ccm - 110 PS

Corpus Schwarz Innen Stoff Beige 
4 - türige Herrschaftslimousine ausgerichtet mit Holzspeicherräder 
und am Heck angebrachten Reserverad. Zustand 2 und 3.


Der Wagen ist sehr attraktiv und fahrbereit. 

Estimate 55.000

Packard war zeitweise der Wagen der amerikanischen Präsidenten 
- Ein Wertmaßstab für das vollkommene Automobil. 


	55.000
	55.000
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Dodge Six 1934

Dodge Six ,1934, 6 Zylinder, 3400 ccm, 63 PS, Corpus: Blau, Innen: Stoff- Blau. 2- türige Limousine ausgerüstet mit Speichenränder und seitlich angebrachte Reserveräder. Der Wagen wurde vor 10 Jahren restauriert. Zur Zeit finden diverse Ergänzungsarbeiten statt,einige Ersatzteile fehlen. Zustand 3 minus. 
Das Fahrzeug war bis zu Zerlegung der Vorderachse fahrbereit. Zur Zeit ist die Vorderachse nur provisorisch zusammengebaut, da einige Ersatzteile fehlen. Der Wagen befindet sich in mittlerem Zustand und würde sich nach fertiger Restaurierung der Technik als repräsentatives Fahrzeug für Rallyes eignen
Estimate 15.000


	15.000
	15.000
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Lancia Augusta 1935

4 Zylinder, 1192 ccm, 35 PS, 4-türige Limousine. Der Wagen befindet sich in Restaurierung. Die Karosserie wurde fachmännisch aufwendig restauriert und ist zur Zeit grundiert. Die Technik wurde teilweise restauriert. Diverse Verchromungsarbeiten wurden durchgeführt. Die Tapezierung ist neu. Der Wagen muss lackiert und zusammengebaut werden. Es handelt sich um ein gelungenes, verlässliches und zur Zeit sehr seltenes Modell.In Restaurierung, 

Zustand 2-3 und 4. 
Estimate € 11.000

Wert des fertig restaurierten Fahrzeuges 22.000

	11.000
	11.000

fertig rest. 

22.000
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Skoda Popular 1939

Skoda Popular ,1939, 4 Zylinder., 1083 ccm, 30 PS, Der Wagen befindet sich in Restaurierung und wird demnächst fertig. Corpus grundiert; Der Käufer kann eine ihm entsprechende Farbe auswählen. Der Preis bezieht sich auf das Fahrzeug in fertigem Zustand. Im jetzigen Zustand kostet der Wagen € 6.500,-  Estimate € 11.500


	11.500

jetziger Zustand

6.500
	11.500

jetziger Zustand

6.500
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Fiat Topolino 1953

Fiat Topolino Belvedere Kombi, 1953, 

Fg.Nr.: 500C300746/5017/T28 “Sonnendach”, fahrbereit, Zustand 3+, zugelassen, 

Typenschein und Gutachten § 57a vorhanden. 
Estimate: 8.800 €


	8.800
	8.300
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Opel Kapitän 1955 

2 farbig , Zustand 3, zugelassen, fahrbereit, 4 türig

Vordere Sitzbank und Himmel weisen Verbrauchsspuren auf

Estimate: 13.900 €


	13.900
	11.800
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Mercury Station 1957

Dieser Oldtimer stellt eine Rarität dar. Fahrzeug an diversen Karosseriestellen schlecht restauriert. Exterior: Blau/ weiss, fahrbar, zur Zeit nicht fahrbereit ,Drucktastenautomatik. Infolge eines Vergaserproblems – wahrscheinlich verschmutzt oder oxidiert - Zustand 4+. 

Estimate: 8800 €

	8.800
	7.700
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Wartburg 311/0 1958

Wartburg 311/0 ,1958, 3 Zylinder, 900 ccm, 37 PS, Zustand (3-4 +) ,Motorschaden, Ersatzmotor vorhanden, 

Estimate €  1.800 €


	1.800
	1.800
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Jaguar MK VIII 1958 
Karosserie fachmännisch restauriert und lackiert. Wagen ist fahrbar, einige Zierleisten und Benzintank fehlen, Windschutzscheiben- und Heckschutzscheibengummis müssen erneuert werden, Die Sitze und die Edel-Holzteile sind restauriert. Das Chromzierrat ist zu 80% verchromt , Kühlerfigur fehlt. Fahrzeug befindet sich in Restaurierung. Das Fahrzeug war bis zu Beginn der Restaurierungsarbeiten fahrbereit- Motor, Getriebe und Technik sind komplett und eingebaut, in Original Zustand nicht restauriert. Diverse Arbeiten offen.  Zustand 2 und 3. 

(old-english-White) 
Estimate: 19.500, 
fertig 33.000 € - Restauriert bis Juni 2013

	19.500
	19.500

fertig 33.000
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GAZ 69A 1959

Zustand (3-), fahrbereit. Das Fahrzeug befindet sich im gutem Zustand und weist 8 Sitzplätze auf. Vor Neuzulassung , Einzelgenehmigung notwendig. 

Estimate 4.000 €

	4.000
	3.800
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Jaguar MK I 1959

6 Zylinder, 2483 ccm, 114 PS, Corpus: Silber/Anthrazit, Interior: Rot. Fg.Nr.:S943557DN 4 - türige Limousine der Luxusklasse. Der Wagen befindet sch in Restaurierung , Karosserie wurde fachmännisch überarbeitet und erstklassig 2- farbig lackiert, Motor und Getriebe in Originalzustand.Die Technik muss überprüft und eventuell teilweise restauriert werden. Die Sitze und Türtapezierung befinden sich in Restaurierung. Einzelgenehmigung vorhanden, seit 1959 in Österreich zugelassen, seit 1980 abgemeldet, vor Neuzulassung Überprüfung laut § 57a (TÜV) notwendig. 
- Ein Oldtimer für Kenner -

Estimate 12.500, fertig restauriert 33.000 €.


	12.500
	11.000

fertig restauriert 33.000
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MG A 1959

Das Fahrzeug ist restauriert und befindet sich in Zustand 2 minus. Zugelassen und gut fahrbereit. Linkslenker. Lenkersitz stellt ein Brooklandsitz - dar. Zur Zeit Lagerschaden, wird aber vor Auslieferung repariert.
Estimate € 22.000


	22.000
	22.000

	Opel Kapitän 1960

6 Zylinder, 2605 ccm, 90 PS, Corpus: Weiß , Interior: Grau. Geschlossene 4 - türige Limousine. Der Wagen befindet sich in Restaurierung. Die Sitze sind restauriert, die Karosserie ist restauriert und lackiert. Fertigstellung März 2013, fahrbereit und befindet sich in der Zustandsklasse 2 Minus. Typenschein vorhanden. Kein Bild vorhanden.  

Estimate € 12.500


	12.500
	11.000
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Renault Dauphine 1962

Renault Dauphine ,1962, 4 Zylinder., 845 ccm, 30 PS, Corpus: Marron, Interior: Grau. 4- türiger Kleinwagen Baumuster 1956.Der Wagen ist seit 1981 abgemeldet und war bis zu seiner Abstellung fahrbereit, Der Wagen war dauernd gut garagiert und befindet sich im Originalzustand 4 und muss restauriert werden. Bis jetzt war das Auto im Besitz von 3 Familien. Estimate € 1.700


	1.700
	1.500
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Jaguar E Coupe 1962

6 Zylinder., 3781 ccm, 268 PS, Corpus: Rot, Interior:Schwarz. Geschlossenes 3- türiges Sportcoupe der Luxusklasse.(2008 an der Ennstal -Classic ohne Ausfall teilgenommen). Der Wagen ist Linkslenker, seit 1966 in Österreich zugelassen, fahrbereit, mit Speichenräder ausgerüstet und befindet sich im Zustand (3-). Geringfügige Schäden an Lack und Innenausstattung. Die Karosserie wurde teilweise restauriert, Technik ebenso, Kupplung fast neu. Einzelgenehmigung vorhanden ; Das Fahrzeug ist zugelassen und fahrbereit. Gutachten It. §57a. Zur Zeit ist die Zylinderkopfdichtung schadhaft und wird vor Auslieferung repariert.
Estimate € 33.000


	33.000
	31.000
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Ford Anglia super 106E 1962

Ford Anglia super 106E ,1962, 4 Zylinder, 997 ccm , 34 PS, Corpus: Blau, Interior: Rot. Dieser zweitürige Oldtimer befindet sich in mittlerem Zustand, wurde vor 15 Jahren lackiert und teilweise restauriert und ist, bis auf das Lenkrad, im Originalzustand. Die Bremsanlage wurde vor 2 Jahren restauriert und danach wurden neue Bremselemente bestellt, die noch nicht eingebaut sind. Der Wagen ist mit einer nach vorne geneigten Heckscheibe ausgerüstet, zugelassen und fahrbereit.

Ein österreichischer Typenschein ist vorhanden, das Gutachten laut § 57a (TÜV) abgelaufen. Der Wagen ist zugelassen und fahrbereit.

Estimate € 3.300

	3.300
	3.300
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Opel Kapitän 1962

Opel Kapitän ,1962, 6 Zylinder , 2605 ccm , 90 PS. 4 - türiger Luxuslimousine, ehemaliger Dienstwagen der Landesregierung in Wien. Der Wagen ist restauriert, fahrbereit und befindet sich im Zustand 2 minus.

Estimate € 12.500


	12.500
	11.500 
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Lancia Flavia 1962

Lancia Flavia ,1962, 4 Zylinder , 1500 ccm, 78 PS, Corpus: Grau, Interior: Grau. Fg.Nr.: 81501 - 20525 4 - türige, 5 sitzige Limousine, rechtsgesteuert ( in diesem Sinne eine Rarität). Seit 20 31 Jahren abgemeldet, hatte bis jetzt nur 3 Besitzer und befindet sich im Zustand 4 minus. Vor Zulassung muss der Wagen restauriert und überprüft werden. Einzelgenehmigung seit 1962. 
Estimate € 2.400


	2.400
	1.800
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Lincoln Continental Convertible 1965

8 Zylinder, 7045 ccm, 345 PS, Corpus: weiß,Interior: schwarz 4 türiges cabrio, Die Karosserie und Bremsanlage wurde vor 15 Jahren restauriert, Fahrzeug ist fahrbereit,Automatik weist einen leichten fehler auf. Die Dachscherre funktioniert zurzeit nur mechanisch. Die Sitze müssen teilweise restauriert werden. Einzelgenehmigung nicht vorhanden. Zustand 3 minus. 

Estimate € 14.500


	14.500
	14.000
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DKW Munga 1966
DKW Munga,1966, 4 Zylinder. 1800 ccm , 50 PS, Cabriolet Grün. Dieser leichte, allradgetriebene Geländewagen ist mit einem Ford 15m Motor ausgerüstet und befindet sich in mittlerem bis gutem Zustand. Das Verdeck fehlt – der Lackzustand ist sehr gut. Die Sitze weisen Verbrauchsspuren auf.

Zustand 3. Verdeck fehlt.

Estimate € 4.800


	4.800
	4.800
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Austin London Taxi 1969
Austin London Taxi,1969, 4 Zylinder, 2178 ccm, 55 PS, (Benziner) Sitzteil fehlt, hintere Sitzbank fehlt, Fahrzeug restaurierungsbedürftig, 

Zustand 4 minus; Papiere fehlen (Kaufvertrag von einem konzessioniertem Händler wird mitgeliefert.)
Estimate € 1.900


	1.900

1.400
	No Limit 
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Lancia Flavia Milleoto 1969

Lancia Flavia Milleoto ,1969, 4 Zylinder, 1800 ccm, 92 PS, Corpus: Weiß, Interior: Blau. Fg.Nr.: 819300003333, Mt.Nr.: 8193005818 4 - türige Limousine im Zustand 5, abgemeldet seit 1979, Einzelgenehmigung vorhanden. Der Wagen muss vor Neuzulassung komplett restauriert werden. Der Wagen ist, soweit sichtlich überprüfbar, komplett und kann auch als Ersatzteilträger verwendet werden. 

Estimate € 900


	900
	850

	[image: image34.jpg]


Volvo 122 S 1970

Volvo 122 S ,1970, 4 Zylinder, 1986 ccm, 100 PS, Corpus:weiß, Interior: rot 2 - türige Limousine, im Volksmund Amazon genannt. Zustand (3+). Zugelassen und bestens fahrbereit. 

Estimate € 9.900


	9.900
	8.800
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VW Käfer 1303 - Sonderumbau 1973

4 Zylinder, Boxermotor, 1584 ccm, 50 PS, Corpus: rot 2 - türiges Cabrio, in Restaurierung, Motor und Getriebe ausgebaut, Ledersitze neu. Typenschein vorhanden, aufwändiger Cabrioumbau, muss vor Neuzulassung typisiert werden. Zustand 2. 

Estimate € 8.800, fertig restauriert € 12.500


	8.800
	8.800 
fertig restauriert 12.500
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Mercedes 220 D/8 1974

Exterior: Blau, Interior: Beige, restauriert, einige Arbeiten offen. Der Wagen verleitet einen exzellenten optischen Eindruck, ist zugelassen und fahrbereit.

Zustand 2 (Minus). 

Estimate € 4.800


	4.800


	4.800
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Mercedes 500 SEL 1988

gepanzert, schwarz, Zustand 2 minus, gepflegt Der Wagen ist gepanzert, befindet sich in sehr gutem Zustand und ist bestens fahrbereit. Die Bremse ist hydraulisch, mit Servo und ABV.

Estimate: 15.000 €

	15.000


	12.000



	[image: image38.emf]

Mercedes Benz 500 SE, 1990 
Kilometerstand: 318 295, Getriebe: Automatik, Zylinder: 8 , Hubraum: 4973, 
Leistung: 245 PS,  Steuerung: links
Aussenfarbe: Brilliant Silber, Originalfarbe, Innenfarbe: grau / Stoff – Velour Sitzbezüge, Zustand: 2 
Zusätzliche  Angaben: 

Urspr. dt. Fzg. Seit Feb. 99 auf Isle of Man zugel. lückenloses MB Serviceheft. Techn. u. allgemein ohne Mängel,. 2 Vorbesitzer. Seit 1999 gleicher Besitzer. Alle Papiere, Rechnungen etc. vorhanden, Fzg. ist unfallfrei. Bereifung: M & S 4 x neu auf Alu Felgen. 

Estimate € 5.000


	5.000
	4.000 
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Benz Patentwagen (Replika) Modell 1886

Eigenbau unbekannter Herkunft zur Darstellung des Benz-Patentwagen 1886

Corpus: Grün, Interieur: Schwarz

Das Gefährt ist mit einem Einzylinder Motor ausgestattet und ist laut Vorbesitzer gefahren.

In den letzten Jahren stand das Fahrzeug als Ausstellungsstück in einem Automobil und Motorrad Museum.

Es handelt sich wahrscheinlich um ein Unikat, das für Ausstellungen oder als Ausstellungsstück in Schaufenstern und als Attraktion bestens geeignet ist. Zustand: 2

Estimate € 22.000


	22.000
	16.500
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Cadillac Model S 1908

Karosserie wahlweise als zwei-sitziger Roadster (Runabout) oder als vier-sitziger offener Tourenwagen (Victoria) - Rückwärtiger Sitz ist neu und muss angepasst werden.

Der Wagen ist restauriert, vor 12 Jahren das letzte Mal gefahren und steht seit damals als Ausstellungsstück in einem Automobilmuseum.

Der Wagen ist ausgerüstet mit einem Planeten-Getriebe (zwei Vorwärtsgänge und ein Rückwärtsgang)

Für den Wagen sind keine Papiere, außer einem Händlerkaufvertrag vorhanden. Vor einer allfälligen Neuzulassung in Österreich oder woanders muss das Fahrzeug typisiert werden.

Technische Daten:

1 Zylinder, 1609 ccm Hubraum 10 PS

Planetengetriebe und Antrieb durch Kette

Corpus: Schwarz und Violett,Interieur: Leder Rot

Estimate € 38.000

Bestens geeignet als Ausstellungsstück, sowie für große Schaufenster oder auch für Oldtimerveranstaltungen.

1907 wurde die Marke Cadillac mit dem Namen „Standard oft the World“ gekürt.Ein gleiches Modell wurde 2007 bei der RM-Auktion um $ 125.000,- ersteigert.


	38.000
	38.000
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Steyr Typ II 1920

Dieser exklusive Wagen wurde vor 30 Jahren komplett u. aufwendig restauriert, ist sechs sitzig, in Wien zugelassen und fahrbereit. Der Wagen ist Rallye-tauglich, gut übersetzt und kann fast alle Bergstrecken bezwingen. Der Wagen ist mit einer obenliegenden Nockenwelle, einer guten Bremsanlage, sowie ausgezeichneter Beleuchtung und Benzinanzeige ausgerüstet. Zustand 2-. 

Das Fahrzeug war von 1920 bis 1930 im Besitz der königlichen Familie in Ägypten.

Technische Daten: 

4 Zylinder, 3325 ccm Hubraum, 40 PS

Corpus: Blau, Kotflügel: Schwarz, Interieur: Leder – Schwarz

Fahrgestell-Nummer: 2055

Estimate € 250.000.

Es handelt sich um das älteste noch existierende Steyr Automobil der Welt, das sogenannte „Waffenauto“. Es stellt eine Konstruktion des legendären Konstrukteurs Hans Ledwinka dar und galt als repräsentatives Fahrzeug der Aristokratie und technisch mehr als konkurrenzfähig.


	250.000
	250.000
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Talbot Le-Mans Open Tourer 10/23 HP 1923

Der Wagen befindet sich, bis auf das Verdeck, im Originalzustand, ist 4-sitzig, rechtsgesteuert und fahrbereit. Der Kühlergrill weist eine leichte Delle auf und die Lackierung einige unwesentliche, altersbedingte Schäden. Auch die Polsterung ist noch Original und weist Verbrauchsspuren auf. Der Wagen ist mit österreichischen Papieren versehen. Zustand 3 (-). 

Technische Daten:

4 Zylinder, 905 ccm Hubraum 31 PS

Corpus: Dunkelblau, Kotflügel: Schwarz, Interieur: Leder - Schwarz

Fahrgestell-Nummer: 17653

Estimate € 33.000

Es handelt sich um einen englischen Talbot, vom dem weltweit vermutlich nur 3 Exemplare existieren.


	33.000
	26.000
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Morris Fourteen Six 1937

Eine Mittelklasse vier-türige Limousine, mit Schiebedach, interessanter Gepäckträgerkonstruktion am Heck, sowie  Außenkoffer. Der Wagen ist rechtsgesteuert und  gut fahrbereit.

Der Wagen ist mit englischen Kfz-Papieren (Registration Book) versehen.

Vor einer allfälligen Neuzulassung, muss der Wagen typisiert werden. Zustand 3. 

Technische Daten: 

6 Zylinder, 1818 ccm Hubraum, 48 PS

Corpus: Marron, Interieur: Leder – Rot

Fahrgestell-Nummer: S3/FS-57913

Estimate € 17.000

Aufgrund seiner Verlässlichkeit und Geschwindigkeit wurden ähnliche Modelle bei der britischen Polizei eingesetzt.

	17.000
	16.000
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BMW 320 Coupé 1938

Dieser seltene BMW wurde in Rumänien restauriert.

Leider ist der Vergaser, die Lichtmaschine, Scheiben, Reifen, vordere Stoßstangen, Scheinwerfer und Heckleuchten nicht Original. Die Motorhauben- Gitter u. Kühlergrill müssen noch restauriert werden.

Die Sitze sind restauriert.

Die Türverkleidungen müssen restauriert werden.

Der Wagen ist soweit fahrbar. Zustand 3 minus.

Vor einer allfälligen Neuzulassung, muss der Wagen noch typisiert werden.

Technische Daten:

6 Zylinder, 1900 ccm Hubraum, 45 PS

Corpus: Rot , Interieur: Leder – Schwarz

Fahrgestell-Nummer: 91533

Estimate € 18.000


	18.000
	18.000
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Rosengart LR539 Supertraction Cabriolet 1938

Die Scheinwerfer, die Stoßstangen und Heckleuchten sind nicht original. Der Wagen ist fahrbereit, weist leichte Verbrauchsspuren auf und befindet sich im Zustand (3+).
Es handelt sich um eines der seltensten Automobile der Welt. Weltweit existieren nur 17 fahrbereite Einzelstücke, in den Ausführungen Limousine, Coupé oder Cabriolet.

Technische Daten: 

4 Zylinder, 1911 ccm Hubraum, 50 PS

Corpus: Himmelblau, Interieur: Kunstleder – Ocker

Fahrgestell-Nummer: 4-306

Estimate € 48.000

„Wer das Feine und Besondere schätzt, dabei jedoch nicht auf erprobte und zuverlässige Großserien Technik verzichten möchte, der ist mit diesem tollen Rosengart Cabriolet bestens bedient.“

– Ein Auto für Kenner –


	48.000
	44.000
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Austin Ten 1939

4-türige, bequeme Limousine mit Schiebedach in gutem Zustand mit geringen Verbrauchsspuren an der originalen Innenausstattung und winzige am Lack und Chrom. Zugelassen, überprüft und fahrbereit (RHD)

Technische Daten:

4 Zylinder, 1125 ccm Hubraum, 20 PS

Exterieur: Schwarz (wahrscheinlich noch originale Nitro Lackierung)

Interieur: Braun – Leder (Original)

Fahrgestell-Nummer: G146604

Estimate € 15.000

Selbst Winston Churchill fuhr einen Austin Ten während des 2. Weltkrieges.

Dieser Churchill-Wagen wurde 1997 für rund € 103.000,- ersteigert.

	15.000
	13.500
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Matford 1941

Der Wagen ist fahrbereit und linksgesteuert, muss allerdings vor einer Neuzulassung typisiert werden. Der Wagen ist mit dem bewährten, kleinen Ford V8 Motor ausgerüstet. 

Zustand 2-3.

Technische Daten:

8 Zylinder, 2351 ccm Hubraum, 80 PS

Corpus: Ocker – Braun, Exterieur: 

Fahrgestell-Nummer: 498314

Estimate € 16.000.

Eine seltene bequeme Reiselimousine, die zwischen 1939 und 1941 in Frankreich gebaut wurde und letztens eine markante Rolle bei Filmdreharbeiten darstellte. Wer ein seltenes, verlässliches Automobil besitzen möchte, dem wird dieser Wagen empfohlen.


	16.000
	14.000
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Alfa Romeo 1900 C Super Sprint 1956

In den letzten Jahren wurde das Fahrzeug restauriert. Es fehlen noch einige kleine Arbeitsgänge, um der Alfa wieder zu altem Glanz zu verhelfen. Der Wagen ist fahrbereit, allerdings müsste ein Radbremszylinder abgedichtet werden.
Der Motor ist, ebenso wie das Fahrzeug restauriert und der Wagen ist mit österreichischen Original-Papieren versehen.
Dieses Modell wurde von 1950 bis 1959 hergestellt und kostete 1954 in Deutschland mehr als ein Mercedes 300 SL Flügeltürer.

Technische Daten:

4 Zylinder, 1975 ccm Hubraum, 115 PS

Corpus: Rot, Interieur: Schwarz

Fahrgestell-Nummer: AR-1900-C-10239

Estimate € 85.000

Die Alfa Romeo 1900 C SS zählte zu den Supersportwagen der 50er-Jahre.Und würde sich als Rallye-Fahrzeug, auch für die Mille Miglia bestens eignen.


	85.000,
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Alvis TD 21 1961

Der luxuriöse Reisewagen in Coupé-Look wurde über die letzten Jahre hinweg restauriert und befindet sich, bis auf einen kleinen Schaden auf dem Rücksitz in gutem Zustand.

Der laufende Motor erweckt das Gefühl eines rassigen Sportwagens. Die Fahrzeugpapiere fehlen; Zollausweiskarte und Kaufvertrag vorhanden.
Der TD21 war der erste europäische Tourenwagen, der vorne mit Big Lockheed Scheibenbremsen ausgerüstet war. 

Technische Daten: 

6 Zylinder, 3000 ccm Hubraum, 119 PS Leistung

Corpus: Ice-Blue, Interieur: Leder - Rot

Fahrgestell-Nummer: 26123

Estimate € 22.000

Dieses seltene englische Luxusfahrzeug  wurde zwischen 1958 und 1964 gebaut und stellt in seiner Form und Technik eine Ikone dar.


	22.000
	18.000
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Cadillac De-Ville Cabriolet 1965

Das Fahrzeug wurde in den letzten Jahren restauriert. Derzeit befindet sich der Motor in Restaurierung und wird vor der Ausfolgerung eingebaut und aktiviert. Der Wagen ist mit deutschen Kfz-Papieren versehen.  Zustand 3+. 

Technische Daten:

8 Zylinder, 7025 ccm Hubraum, 345 PS Leistung

Corpus: Rot, Interieur: Leder – Rot

Fahrgestell-Nummer: F5101978

Estimate € 19.500

Der Cadillac De-Ville verkörpert die amerikanische Interpretation eines Oberklassen Cabriolets, wie kaum ein anderes Fahrzeug.
	19.500

(fertig)
	17.500
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Ford Mustang Cabriolet 1966

Der Wagen ist mit Automatikgetriebe ausgerüstet, zugelassen und bestens fahrbereit. Alle notwendigen Servicearbeiten wurden durchgeführt.

Die Karosserie und der Lenkersitz weisen einige, fast nicht sichtbare Schäden auf. Zustand (2-3.)
Technische Daten:

6 Zylinder, 3273 ccm Hubraum, 98 PS Leistung

Corpus: Zitronen-Gelb, Interieur: Kunstleder – Schwarz

Fahrgestell-Nummer: 6F08T177246

Estimate € 28.000

Ein 4-5 sitziger Klassiker und Amerikas beliebtester und gleichzeitig populärster Sportwagen in Cabrio Ausführung, mit elektrischem Verdeck.

	28.000
	28.000
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Compali Wohnwagen 1967

Obwohl dieser Wohnwagen natürlich nicht die Ansprüche und Standards heutiger Ausführungen erreicht, so begeistert er vielmehr durch seine ursprüngliche Art und Eigengewicht. Zustand 3-.

Mit ein bisschen Arbeit und Sorgfalt, kann der Compali wieder für Ausflüge genutzt werden.  Corpus: Weiß

Interieur: Wohnwageneinrichtung aus Holz, (Sitze –Stoff)

Fahrgestell-Nummer: 608,  Eigengewicht: 320kg

Estimate 1.900

 Dieser Wohnwagen bringt das Gefühl der 60er Jahre zurück. Er verkörpert die Anfänge des Campingurlaubes mit rustikalem Charme.


	1.900
	1.900
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Fiat 124 S 1970

Eine viertürige Mittelklasse-Limousine mit leicht sportlichem Charakter aus Erstbesitz und 78.000km.

Das Auto befindet sich in guten Zustand, mit altersbedingten, kleineren Lackschäden. Die linke vordere Türe weist eine kleine Delle auf, ansonsten befindet sich der Wagen in einem gutem Zustand.(2-3)

Technische Daten:

4 Zylinder, 1478 ccm Hubraum, 70 PS Leistung

Corpus: Weiß, Interieur: Schwarz

Fahrgestell-Nummer: 1249315

Estimate € 2.800

Das Fahrzeug würde sich auch für sportliche Oldtimer-Rallyes und Bergwertungen eignen.
	2.800
	2.800
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Chevrolet Corvette Stingray 1976

Das zweitürige und zwei-sitzige Coupé-Targa ist zugelassen, überprüft und gut fahrbereit. Die hintere Stoßstange weist einige Sprünge auf. (Kunststoff). Das Armaturenbrett weist rechts oben einen leichten Schaden auf.  Zustand  3-. 

Technische Daten:

8 Zylinder, 5730 ccm Hubraum, 165 PS Leistung

Corpus: Schwarz, Interieur: Leder - Beige

Fahrgestell-Nummer: 1Z374S411254

Estimate € 15.500

Der Stingray wurde wegen seines  markanten Karosseriedesigns weltberühmt und gilt noch heute als Kultobjekt und Liebhaberfahrzeug unter Corvette-Fans.
	15.500
	15.500


____________________________

Irrtümer u. Druckfehler vorbehalten

